



熱烈歡迎香港福建中學 香港福建中學校友會慶賀團蒞臨

旅菲福建中學校友會訊：本會謹訂于二零二五年十一月廿三日（星期日）晚上六時三十分，假座東海皇宮舉行慶祝本會成立四十週年暨第十一屆理監事泊第八屆青年組職員就職典禮。香港母校及校友為表達誠摯祝賀，特組織龐大慶賀團蒞臨菲律賓，共襄盛舉。

慶賀團由香港福建中學、福建中學附屬學校校監黃周娟媚女士，以及香港福建中學校友會會長何國銳師兄共同率領，一行六十三位成員于十一月廿二日下午兩時抵達馬尼拉。本會由候任會長蔡良典學長、名譽會長李德勝學長、副會長黃慧芬、方駕壽帶領多位校友親赴機場迎接，場面溫馨熱烈。

慶賀團甫抵機場，即受到本會熱情歡迎。在機場短暫寒暄後，隨即前往馬尼拉塞達酒店（Seda Hotel），稍作休息後，準六點出席金海灣鮑翅海鮮大酒店，出席盛大的歡迎晚宴。席間，雙方暢敘情誼，大家頻頻合影留念。晚宴十點結束，為明晚的慶典活動做準備。此次相聚，不僅凝聚了校友情誼，更見證了香港母校與菲律賓校友會，兩地的深厚淵源與共同願景。

本會深感榮幸，並對香港慶賀團的蒞臨表示最熱烈的歡迎與最誠摯的感謝！



太原堂華文教師聯誼會 舉辦族生漢字寫字比賽



菲律賓太原王氏宗親總會訊：十一月二十二日星期六下午一時，由本總會華文教師聯誼會舉辦的2025年族生漢字寫字比賽在本總會六樓大禮堂舉行。理事長文慶，副理事長清涵、題中，文教主任旭升宗長，以及華文教師聯誼會會長王莊玲玲，指導員王瑞清、王一明，副會長王永新，秘書長王秀琳，財政王尤溫柔，總務王蔡禎珍等多位老師出席活動。大賽由理事長文慶宗長擔任主席，華文教師聯誼會會長王莊玲玲老師主持並介紹比賽規則及注意事項。

文慶宗長在致辭時，首先代表太原王氏宗親總會向舉辦這次培訓活動的華文教師聯誼會暨全體協助老師表示誠摯謝意。

他表示：“寫字，作為中華文化藝術的瑰寶，承載著千年的歷史與智慧。此次比賽，不僅能讓王氏族生們更深入地領略中華文化的博大精深，還能充分挖掘他們的藝術潛能，激發他們的創造力與想像力。在此，我要特別感謝本會華文教師聯誼會老師們的精心籌備與悉心指導，是你們的辛勤付出，為孩子們搭建了這樣一個展示才華的舞臺。同時，也感謝家長們的鼎力支持與積極配合，是你們的鼓勵與陪伴，讓孩子們能夠在這個舞臺上盡情展現自我，綻放光彩。

孩子們，願你們在賽場上揮毫潑墨，盡情享受書寫的樂趣，傳承中華文化的精髓，讓每一筆每一劃都成為你們成長的見證。

衷心祝願本次比賽圓滿成功，也祝願孩子們都能取得優異的成績，書寫屬於自己的輝煌篇章！”

隨後，出席活動的理事宗長一起上臺與各組別族生合影留念。

據介紹，此次寫字比賽以硬筆楷書為主，分甲組（十至十二年級）、乙組（七至九年級）、丙組（五至六年級）、丁組（三至四年級）、戊組（一至二年級）以及己組（幼稚園大班），共有九十多位來自不同華校族生參加不同組別比賽。比賽將邀請專職教師擔任評委，評選結果將於十二月七日出爐。

圖片說明：

上小圖為理事長文慶宗長、王莊玲玲會長。

圖一至三為出席活動的理事宗長與各組別族生合影留念。

圖四、五為比賽現場。

三中、僑中、金中、職校召會

晉江三中、金井僑中、金井中學、晉江職校菲律賓校友聯誼會訊：本會茲訂于二零二五年十一月三十日（星期日）中午十一時假座東海皇宮大酒店召開第二十一屆第六次常月會，屆時恭請指導員、諮詢委員、常務委員、名譽理事長蒞會指導，敬希全體理監事準時撥冗踴躍參加，共商策進，以利會務之順利推展進行。

菲律賓中國商會武六干分會新屆就職 施能棟履新慨捐龍湖鎮聯鄉總會福利

菲律賓晉江市龍湖鎮聯鄉總會訊：國曆二零二五年十一月十七日（星期一）下午七時，菲律賓中國商會武六干分會假座東海皇宮大酒店隆重舉行慶祝成立三週年紀念暨第二屆職員就職典禮，本會施稽核主任能棟鄉賢年富力強、眾望所歸，榮膺新屆聯席會長；同時，尚有本會理監事同仁多人榮任要職，長才展佈，殊堪祝賀！新屆聯席會長施能棟鄉賢平素熱心公益，積極鄉運，關心僑社慈善福利，為人急公尚義，慷慨豪爽！履新喜慶之餘，猶不忘聯鄉總會之公益福利，當場慨捐菲幣伍萬元，充作本會福利金之公益用途。仁風義舉，殊足欽式！本會敬領之餘，謹藉報端，予以表揚，並申謝忱！